



Профессионализм для Форекс-брокера — это, в первую очередь, грамотный риск-менеджмент или то, как компания управляет своими рисками. Ведь в случае успешной работы трейдера, брокер должен иметь резерв для выплаты суммы, которая может в несколько раз превосходить ту, что трейдер положил первоначально на депозит. Для этого у брокера существует дилинговый отдел, задача которого — хеджирование рисков, то есть перекрытие позиций у крупных участников рынка. Если компания уже давно и успешно работает на рынке, скорее всего, ее риск-менеджмент находится на должном уровне, иначе она бы разорилась. Минимальная сумма депозита имеет значение для начинающих трейдеров, которые учатся работать на Форексе.

Поговорим о том, на чем зарабатывают форекс брокеры? Многие брокеры вообще не выводят деньги на банк. Во время работы они увидели, что очень немногие трейдеры зарабатывают деньги. Если бы они вывели деньги к примеру 1000 долларов то они бы получили комиссионные например 30 долларов. А если бы они никуда не вывели, то вся 1000 осталась бы у них. А при первом варианте только 30 долларов. Так в основном работают начинающие компании. Более крупные брокеры форекс работают по другой схеме.

Часть денег прокручивают у себя, это в основном счета новичков, а деньги опытных трейдеров профессионалов выводят на банк.

Общее между начинающими компаниями и крупными то, что ни те ни друга не заинтересованы, чтобы трейдер зарабатывал деньги. Их основной доход это слитые счета новичков и неопытных трейдеров.

Юридическое бюро Аргумент поможет всего за три дня получить строительным, аудиторским, оценочным и прочим организациям допуск в СРО, цена которого

Как работают Форекс-брокеры

Автор: Administrator

08.08.2013 21:30 - Обновлено 06.02.2014 11:10

формируется из различных взносов. В Аргументе вам предоставят профессиональную консультацию по данному вопросу абсолютно бесплатно.